
 

 

 

 

 

 

Culey Green Way, BIRMINGHAM 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Culey Green Way, BIRMINGHAM, B26 3GB for sale   offers over 

£375,000 

Property Description 

 

  

 

STUNNING DETACHED! This FOUR BEDROOM 
corner plot detached is just the perfect family home! 
Situated on a very popular estate built within the 
past 10 YEARS this still has the balance of the new 
homes guarentee! The area is known for its 
comunity and friendlyness and is very desireable 
location! Close to shops/ schools and public 
trasport. 

 

Front Garden 

 

Tarmac Driveway with off road parking for 
three vehicles, fore garden with plants and 
shrubs, up and over door to garage and side 
gate giving access to garden. 
 

Garage 

 

15' 10" x 8' 11" ( 4.83m x 2.72m ) 

Up and over door. 
  

Entrance Hallway 

 

Double glazed door to front elevation, stairs 
leading to first floor accommodation, central 
heating radiator and door of to: 
 

Lounge 

 

12' 8" into side bay x 15' 8" ( 3.86m into side bay x 
4.78m ) 

Double glazed window to front elevation, 
double glazed bay window to side elevation, 
central heating radiator and double doors to: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kitchen/ Diner 

 

18' 5" x 10' 2" ( 5.61m x 3.10m ) 

Double glazed double doors to rear elevation, 
double glazed window to rear and side 
elevations, a range of wall and base units with 
work surface over incorporating a sink with 
drainer unit with mixer tap over, electric 
induction hob and cooker with extractor over 
and glass splashback, tiled flooring, storage 
cupboard, door through to garage and door 
through to utility area, integrated fridge 
freezer and dishwasher. 
 

Utility Room 

 

7'  x 5' 3" ( 2.13m x 1.60m ) 

Double glazed door out to garden, siggle door 
into ground floor W.C, central heating 
radiator, tiled flooring and a range of wall and 
base units. 
 

Ground Floor W.C 

 

5' 2" x 2' 10" ( 1.57m x 0.86m ) 

Double glazed window to rear elevation, W.C, 
wash hand basin and central heating radiator. 
 

Rear Garden 

 

18' 5" x 10' 2" ( 5.61m x 3.10m ) 

Paved patio area leading to laid artificial lawn, 
side access and walls and fencing to 
boundaries. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bedroom Three 

 

9' 4" x 9' 7" ( 2.84m x 2.92m ) 

Double glazed window to rear elevation and 
central heating radiator. 
 

Bedroom Four 

 

9' 7" x 902'  ( 2.92m x 274.93m ) 

Double glazed window to rear elevation and 
central heating radiator. 
 

Bathroom 

 

6' 3" x 6' 9" ( 1.91m x 2.06m ) 

Obscure double glazed window to rear 
elevation, tile effect flooring, panelled bath 
with power shower over, wash hand basin, 
low level flush W.C, stainless steel heated 
towel rail, antico flooring and tiling to splash 
prone areas. 
 

Loft 

 

Insulated. 
 

Landing 

 

Loft access, storage cupboard and doors off 
to: 
 

Master Bedroom 

 

13' 1" x 14' 4" max into wardrobe ( 3.99m x 4.37m 
max into wardrobe ) 

Irregular shaped room. Double glazed window 
to front elevation, central heating radiator, 
fitted wardrobes with sliding doors and 
storage cupboard over stairs. 
 

En-Suite 

 

6'  x 6' 9" ( 1.83m x 2.06m ) 

Irregular shaped room. Obscure double 
glazed window to side elevation, shower unit 
with power shower and upgraded fittings, low 
level flush W.C, amtico flooring, wash hand 
basin with storage unit and tiling to splash 
prone areas. 
 

Bedroom Two 

 

12' 1" x 9' 2" into wardrobe. ( 3.68m x 2.79m into 
wardrobe. ) 

Double glazed window to front elevation, 
central heating radiator and fitted wardrobes 
with sliding doors. 
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To view this property please contact Burchell Edwards on 

 

T 0121 742 1725 
E sheldon@burchelledwards.co.uk 
 
2208 Coventry Road Sheldon   

BIRMINGHAM B26 3JH 

 

 
 

 

 

view this property online  burchelledwards.co.uk/Property/SHL209654 

Tenure: Freehold 

1. MONEY LAUNDERING REGULATIONS Intending purchasers will be asked to produce identification documentation at a later stage and we would ask for your co-operation in order that there will be no delay in agreeing the sale. 2. These particulars do not constitute part or all of an offer or contract. 3. 
The measurements indicated are supplied for guidance only and as such must be considered incorrect. Potential buyers are advised to recheck measurements before committing to any expense. 4. We have not tested any apparatus, equipment, fixtures, fit tings or services and it is in the buyers interest 
to check the working condition of any appliances. 
 
Burchell Edwards is a trading name of Connells Residential which is registered in England and Wales under company number 1489613, Registered Office is Cumbria House, 16-20 Hockliffe Street, Leighton Buzzard, Bedfordshire, LU7 1GN.  VAT Registration Number is 500 2481 05.   

See all our properties at www.burchelledwards.co.uk| www.rightmove.co.uk | www.zoopla.co.uk  Property Ref: SHL209654 - 0009 

EPC Rating: B 

 

 

 


